



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Делегация из России посетила восстанавливаемый в сирийском городе Маалюля древний монастырь



22 марта 2018 года российская делегация во главе с депутатом Государственной Думы, заместителем председателя российской ветеранской организации «Боевое братство» Д.В. Саблиным посетила православный монастырь святой равноапостольной Феклы, расположенный в городе Маалюля (Сирия). Членов делегации сопровождал представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохийском игумен Арсений (Соколов)

В 2014 году монастырь был захвачен террористами и более года находился в их власти. В настоящее время там идут восстановительные работы. «Боевое братство» при поддержке Русской Православной Церкви принимает активное участие в восстановлении порушенной и оскверненной обители.

Во вратах монастыря делегацию встретил викарий Блаженнейшего Патриарха Великой Антиохии и всего Востока епископ Селевкийский Ефрем. В восстанавливаемом храме обители архипастырь в сослужении игумена Арсения совершил молебен.

Д.В. Саблин передал епископу Ефрему приветствие митрополита Волоколамского Илариона и вручил крупную сумму денежных средств на восстановление монастыря святой Феклы.

Игумен Арсений со своей стороны пожелал иерарху Антиохийской Церкви скорейшего возобновления в обители монашеской жизни. «Русская Православная Церковь молится о мире в Сирии. Мы надеемся, что Всевышний Господь воскресит этот мертвый монастырь, что сюда вернется монашеская община», – сказал священнослужитель.

Затем для членов российской делегации была проведена пешая экскурсия по городу. В поездке в Маалюю делегацию сопровождали православные депутаты сирийского парламента.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47589/>